
 

 

UME “CIDADE DE SANTOS” 

7º ANOS A,B,C,D  COMPONENTE CURRICULAR:Investigação e Pesquisa  

PROFESSORES: VIVIANE  

PERÍODO: 17/08/2020 a 28/08/2020 

 
Essa quinzena vocês poderão optar em responder a atividade no 
caderno ou direto no classroom, o formulário está disponível 
na plataforma.  

PORCENTAGEM (Continuação da atividade anterior) 
*Obrigatório 
 

1.(PROEB)Uma rede de supermercados resolveu fazer uma pesquisa 
para saber qual horário as pessoas mais gostavam de ir ao 
supermercado. Foram entrevistadas 2000 pessoas e o resultado 
está no gráfico abaixo. Durante qual horário a maioria das 
pessoas entrevistadas preferem ir ao supermercado? 

 

A) 8h às 12h.  

B) 12h às 16h.  

C) 16h às 20h.  

D) 20h às 23h.  

E) 23h às 24h. 

 

2. Leia o problema abaixo resolva apenas a pergunta a)               
(Adaptado da revista Nova Escola) 

 

 



 

 
 937,50 375 1687,50 

Moradia    
Alimentação    
Poupança    
Transporte    
Outros 
Gastos 

   

3. Leia o problema abaixo resolva apenas a pergunta b)               
(Adaptado da revista Nova Escola) 

 

 2241,00 480,00 1245,500 
Moradia    
Alimentação    
Poupança    
Transporte    
Outros 
Gastos 

   

4. Leia o problema abaixo e marque apenas uma resposta:                   
Adaptado da Nova Escola) 

 
 R$ 475,00 R$75,00 R$ 575,00 R$25,00 
5%     
15%     
Valor à vista     
Valor à prazo     
 



5. (Fundep) Observe na imagem a seguir uma das promoções de 
celulares da loja Fale Bem. 

                    
Se Beto comprar esse celular à vista, o valor pago por ele será 

a) R$ 375,00. 
b) R$ 875,00. 
c) R$ 1.250,00. 
d) R$ 1.625,00. 

 

6.Uma enquete, realizada em março de 2010, perguntava aos 
internautas se eles acreditavam que as atividades humanas 
provocam o aquecimento global. 

 

Analisando os dados do gráfico, quantos internautas responderam 
“NÃO” à enquete? 

A) Menos de 23. 
B) Mais de 23 e menos de 25. 
C) Mais de 50 e menos de 75. 
D) Mais de 100 e menos de 190. 
E) Mais de 200. 

 

7. (IPEFAE )Cinquenta funcionários de determinada empresa foram 
questionados sobre qual seleção tinha mais chance de ser campeã 
da Copa do Mundo de 2018. As opiniões foram organizadas no 
gráfico abaixo:  

https://www.qconcursos.com/questoes-de-concursos/bancas/ipefae


 
 
  
Qual país que representa a opinião de apenas 6 pessoas? 

a)Alemanha 
b) Espanha 
c) Argentina 
d) França 
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